

支起大锅灶，骑马坐索道

——蓝山湾木艺小镇成了合肥人的网红打卡乐园



乡村振兴”政策而一步一步走出来的。

谈到蓝山湾木艺小镇的未来，袁新林表示，景区将会逐步落地亲子、研学、文创、美食、影视、康养、田园、宜居等产业，实现一二三产融合发展，打造蓝山湾木艺小镇“文化+旅游”的标杆示范景区。项目和活动也将充分浸润文化旅游特色，以“木艺”为特色驱动力，激发旅游魅力特色，以文旅为核心，“项目+活动”为主导，打造形成蓝山湾独有的“旅游文化”产业链，让蓝山湾木艺小镇更好地服务游客、服务当地群众。

巢湖边上、长临河旁，距离合肥市区仅仅30公里的蓝山村，两年前还是一片山林。如今，这里的蓝山湾木艺小镇，已经成为合肥人争相打卡的“网红景区”。在这里，可以体验刺激的多彩滑道；可以在马场上威风地遛一圈；可以坐上索道，感受“一览众山小”的豪情；还可以亲自动手，尝试农家大锅灶的美味……

乐游好去处，合肥蓝山湾

时值周末，总想着带放了暑假的“熊孩子”去哪里释放天性。蓝山湾木艺小镇，成了很多合肥人不二的选择。

游客孙先生：“今天天气不是很热，就带着家人和小孩过来放松一下，适合小孩子的游玩项目很多，我们大人能够在土灶

台前好好体验一把农家乐”。

游客王女士：“这边的花田维护得非常好，花开得很漂亮，在草坪上铺个毯子就能够野餐了，家里人一起出来，很放松”。

正值周末，景区里的游客很多。在素质拓展区，一队队小朋友们穿着迷彩服，在教练的带领下，正进行夏令营军事素质训练，稚嫩的声音里透露出坚持。

倾力农村新旅游，打造“木艺”文化产业园

按照规划，蓝山湾木艺小镇现已形成户外素质拓展区、大锅灶文化体验区、熊孩子乐园、梯田花海、木艺文创、餐饮会务等几大功能分区，形成“一轴多核心”的景区规划格局，占地面积达2000亩。

蓝山湾木艺小镇自2017年投入运营

以来，已接待游客近百万人次。其中，在2018年全年，蓝山湾总计接待游客30万人次；2019年上半年，已经接待游客将近50万人次。目前，已经形成了针对中小学生的综合素质拓展研学游和木艺工匠文化传承项目，针对企业团建、家庭休闲娱乐为一体的综合性、现代化农村休闲度假近郊游体系。

“脚上沾着多少泥，心中就有多少情”

回顾这两年的发展，对于蓝山湾木艺小镇总经理袁新林而言，正可谓“累在身上，乐在心里”。蓝山湾木艺小镇从一片野生山林，打造成休闲、度假、研学、旅游、素质拓展为一体的综合性旅游景区，是袁新林带着团队响应政府“发展乡村旅游，促进

“国学小主播，研学风采秀”

首届星报小主播·御泉庄研学行活动周末开拍啦！

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 上周，我们招募征集“国学小主播，研学风采秀”首届星报小主播·御泉庄研学行萌娃小主播，消息一经发布，掀起一阵报名热，我们一共收到62位“萌娃”的报名。经过仔细甄选，可爱的国学小主播名单终于确定啦！

从2016年开始，我们与小主播一

起相约了“萌娃直播合肥年货展”“星报小主播直播美食节”“古装小主播，海洋主持秀”等活动，留下了许多美好的回忆。

这个暑期，星报小主播们将着特色国学传统服装，体验国学课堂，以“萌娃”独特视角看御泉庄温泉产品，感受巢湖深业半汤御泉庄温泉酒店&巢湖深业半汤温泉假日度假酒店的优

美环境，介绍温泉健康知识、温泉地质知识等，“凉爽一夏，Fun松一夏”！

经过层层筛选，最终杨洛书、昂扬欣悦、徐静涵、李姝媛、宋子熙、张涵钰、王传艺楠、万筱苒、桑博文九位小可爱即将与我们同行，本次活动未能同行的宝贝也不要气馁，后期还有更多精彩活动等待大家哦。

合肥植物园南扩区域

预计国庆前对外开放

星报讯(宇胜 记者 董艳芬) 记者日前从合肥市植物园获悉，备受关注的合肥植物园南扩区水环境治理项目本月底即将完工，南扩区域有望于国庆前对外开放。南大门和配套的生态停车场也正在推进中，有望明年春天完工。

据了解，合肥植物园南扩区域包括水环境治理项目和南大门等建筑项目，正在施工的即为水环境治理项目，此为环巢湖地区生态保护与修复三期工程子项，占地约497亩。

“水环境治理项目以水源保护为主，以恢复生态环境为首要原则，主要建设内容为生态覆绿工程、水生态构建工程以及基础设施工程。”合肥市植物园相关负责人介绍称，完工以后，这里将栽植大量的乔灌木、色带植物以及铺设草坪，“正在开的黄色花叫彩纹美人蕉，正好能点缀大片的绿色。”

据悉，水环境治理项目预计本月底基本完工，南扩区域有望于国庆前对外开放。届时，市民来此游玩将看到近万棵乔灌木栽植。“色带种植87926平方米，铺设草坪153900平方米，种植沉水植物54124平方米，挺水植物4523平方米。”该负责人表示，南扩区域还将建成3个雨水花园。

怀宁：“把脉”农旅融合

星报讯(记者 张贤良) 从一颗果实到中国蓝莓之乡，当“农业”遇上“全域旅游”，怀宁又该如何抢抓风口？7月12日，由独秀乡村振兴示范区指挥部办公室、怀宁县文化旅游体育局、怀宁县农业农村局、黄墩镇人民政府共同主办的2019怀宁乡村旅游形象整体推介暨乡村振兴与文旅发展高峰论坛给出了答案，旨在宣传推广怀宁县旅游产业，探寻怀宁旅游与乡村振兴融合之道。

记者在推介会上了解到，农耕文化体验园同时开放，该园区是由乡村特色、农业延伸的乡村产业孵化园，目前设有稻香民宿、农耕体验区、春天牧童乐园等12个项目。此外，二期重点打造香卉种植园、四季瓜果采摘、野菜种植园、乡村萌宠园以及沙滩乐园等多个板块。春耕园既是一产到二产的孵化基地，又具有三产的“研学、旅游”，假期可以带上家人孩子，来这里感受春耕秋收的乐趣。

当下，乡村旅游发展势头强劲，正日益成为新一轮旅游业发展的“主力军”。怀宁旅游如何推动全域性发展，深挖旅游潜力，满足游客多样化要求，成为重要课题。在此种态势下，怀宁积极响应号召，计划总投资56亿元打造农旅融合发展的特色风情小镇。近年来，享有“安徽蓝莓第一镇”美誉的黄墩镇，作为独秀乡村振兴示范区的核心区域，将发展蓝莓产业作为乡村振兴的核心举措，充分挖掘产业扶贫的巨大潜力，变“输血”为“造血”，走出一条产业致富之路。

合肥海洋世界首届“海底音乐会”

7月26日晚梦幻上演！



星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 想在梦幻的海洋馆里听一场浪漫的音乐会吗？想在蔚蓝色的大海里弹奏动听的钢琴曲吗？想在这个暑假收获一份特别的记忆吗？好消息来啦！由安徽星报传媒有限责任公司、合肥汉海极地海洋世界、乔迪少儿钢琴联手举办的“不一样的暑假”合肥海洋世界·首届海底音乐会7月26日晚梦幻上演，现全城招募小小钢琴演奏家，只要你家小朋友有钢琴演奏经验、舞台表现力强、热爱梦幻海洋，均可报名参加。报名热线：13167723002 范女士。

为了确保合肥海洋世界首届“海底音乐会”的顺利演出，给广大游客不一样的海底仲夏夜体验，所有报名参加音乐会的小朋友将由乔迪少儿钢琴的老师统一进行节目筛选及编排，成功入围“海底音乐节”演出的小朋友将获赠合肥海洋世界提供的海洋馆套票(1大1小)一份，并颁发荣誉证书。

乔迪少儿钢琴专注于3~12岁少儿钢琴教育，致力于艺术教育事业，以国际视野、开拓精神、规范化管理体系，鼎力打造高端艺术教育品牌。其独特的教学模式打破了传统教学只注重弹奏技巧的枯燥式教学，为广大少儿所喜爱。

音乐是表达或寄托人们感情的艺术语言，不仅能带给人无限欢乐还可以提升人们的想象力。当优美动听的钢琴曲遇上梦幻唯美的海洋世界，会交织出怎样的浪漫夜晚。7月26

日，答案将在合肥海洋世界海底花园揭晓，敬请期待。

据悉，合肥汉海极地海洋世界以水为主线，向您展示不同水域不同物种之间的奇妙联系，展示生命奇妙和谐的生存方式。您的旅程会经过溪流、湖泊、雨林、江河直到广阔的海洋，近距离观赏到各种有代表性的动物以及它们的栖息环境，从而体会到大自然生命的和谐。在这里您可以直接透过玻璃观赏到鲸鱼在水中的优雅泳姿。工作人员会每天定期进入水中与鲸鱼进行交流和嬉戏，并借此对它们进行更好的研究和观察。如果幸运，您将会被邀请参与活动，和这些令人惊叹的海洋动物近距离接触。

6月28日~9月1日，每周五、周六、周日18:00~21:00，合肥海洋世界晚场开放。

全国大中学生龙狮赛首次走进安徽

星报讯(张扬 记者 董艳芬) 7月12~13日，中国大学生体育协会龙狮分会和第十二届中国大学生舞龙舞狮锦标赛、第七届中国中学生舞龙舞狮锦标赛大赛组委会，组织专家组专程来岳西县考察体育场馆设施和赛事承办条件。岳西县委、县政府有关领导与专家就赛事进行了沟通交流，专家组实地考察了比赛场馆、交通、食宿等接待条件，

听取了岳西县文化旅游体育局专题汇报，并就承办赛事的重点事项和具体细节进行了协商，达成了一致意见。

据悉，本届大学生龙狮锦标赛竞赛时间是8月7日至12日，中学生龙狮锦标赛时间是8月15日至19日。预计全国将有60多所高校组团参加大学生舞龙舞狮锦标赛，参赛运动员约1000人，中学生参赛运动员约500人。

2019年第十二届中国大学生舞龙舞狮锦标赛、第七届中国中学生舞龙舞狮锦标赛是弘扬中华优秀传统文化，全面展示“全国百校龙狮进课堂推广计划”成果，推动校园阳光体育运动，增强民族凝聚力，促进当代大学生、中学生综合素质全面提高，由中国大学生体育协会、中国中学生体育协会主办的全国性大型体育赛事。